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Az AREZZO design a magas minőségű és stílusos fürdőszobai megoldások specialistája, így büszkén 

szolgálja ki azokat a vásárlókat, akik igényes és modern fürdőszoba tervezésre vágynak. Az AREZZO 

több, mint 300 megbízható viszonteladó partnerrel működik együtt, biztosítva ezzel a széles körű elér-

hetőséget az érdeklődőknek.

Folyamatosan arra törekszünk, hogy ügyfeleink elvárásainak megfelelően fejlesszük és bővítsük termék-

palettánkat. Számunkra a részletek fontosak és kiemelt figyelmet szentelünk annak, hogy vásárlóink 

számára a szaniterek tisztítása és karbantartása is könnyű és problémamentes legyen.

Portfóliónk a minimalista formavilág jegyében született, de nyitottak vagyunk a romantikus, klasszikus 

stílusra, valamint a letisztult skandináv vonalra is. Mottónk pedig egyszerű és egyértelmű: „Fürdőszoba, 

kompromisszumok nélkül.” Minden termékünk mögött ez az elkötelezettség áll, hogy ügyfeleink elége-

dettek legyenek és olyan fürdőszobában lehessenek, amely teljes mértékben kifejezi egyedi stílusukat 

és igényeiket.

Szeretettel invitáljuk vásárlóinkat arra, hogy velünk együtt álmodják meg és valósítsák meg a számukra 

legmegfelelőbb fürdőszobai enteriőröket. Az AREZZO design csapatával a luxus és funkcionalitás ötvö-

zése valósággá válik a fürdőszobákban.

Több, mint 300 
viszonteladó

arezzodesign.hu

Garancia

2
ÉV GARANCIA

5
ÉV GARANCIA

12
ÉV GARANCIA

 + Wc és bidé

 + Porcelán / kerámia mosdó

 + Solid Surface mosdó

 + Lefolyó és szifon

 + Szelep és fűtőpatron

 + Tükör

 + Esőztetők

 + Zuhanypanel

 + Öntött márvány mosdó

 + Kád

 + Radiátor

 + Csaptelep

 + Fürdőszobai kiegészítők

 + Zuhanyfolyóka 
(műanyag alkatrészekre 5 év)
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Az ELEGANT csaptelepcsalád elemei harmonikusan illeszkednek a legigényesebb belső 

terekbe is, legyen szó egy elegáns városi lakásról vagy egy letisztult, skandináv stílusú ott-

honról. Letisztult eleganciájukkal szinte művészi szintre emelik az otthon enteriőrjét.

ELEGANT

ÚJ
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ELEGANT
Mosdócsaptelep

Gun metal 
(metál szürke):

AR-5095GM
ÁR: 46 990 Ft

 
Matt fehér:

AR-5095MW
ÁR: 39 900 Ft

 
Szálcsiszolt arany:

AR-5095BG
ÁR: 46 990 Ft

ELEGANT
Magasított mosdócsaptelep

Gun metal 
(metál szürke):

AR-8595GM
ÁR: 74 990 Ft

 
Matt fehér:

AR-8595MW
ÁR: 69 990 Ft

 
Szálcsiszolt arany:

AR-8595BG
ÁR: 74 990 Ft

ELEGANT
fali mosdócsaptelep

Gun metal 
(metál szürke):

AR-8095GM
ÁR: 81 990 Ft

 
Matt fehér:

AR-8595MW
ÁR: 73 990 Ft

 
Szálcsiszolt arany:

AR-8595BG
ÁR: 81 990 Ft

ELEGANT
szabadon álló kádtöltő csaptelep

Gun metal 
(metál szürke):

AR-10095GM
ÁR: 252 000 Ft

 
Matt fehér:

AR-10095MW
ÁR: 239 990 Ft

 
Szálcsiszolt arany:

AR-10095BG
ÁR: 252 000 Ft

ÚJ

ÚJ

ÚJ

ÚJ
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ELEGANT
Termosztatikus kádcsaptelep szett

Gun metal 
(metál szürke):

AR-1295GM
ÁR: 170 990 Ft

Matt fehér: AR-1295MW
ÁR: 152 990 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-1295BG
ÁR: 170 990 Ft

ELEGANT
Falsík alatti zuhanyszett falon belüli egységgel

Gun metal 
(metál szürke):

AR-2095GM
ÁR: 192 990 Ft

Matt fehér: AR-2095MW
ÁR: 173 990 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-2095BG
ÁR: 192 990 Ft

ELEGANT
3 funkciós termosztatikus zuhanyrendszer

Gun metal 
(metál szürke):

AR-3095GM
ÁR: 214 990 Ft

Matt fehér: AR-3095MW
ÁR: 192 990 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-3095BG
ÁR: 214 990 Ft

ÚJ

ÚJ

ÚJ
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PALMFIELD

Elegáns, letisztult, előremutató!
A PALMFIELD csaptelep családnál a design és funkcionalitás találkozik! Álmodd meg otthonod 

fekete színű csaptelepekkel, melyek nem csak látványosak, de a lakberendezési szakemberek 

szerint hosszú ideig divatosak maradnak. Az electroplating eljárással készült PALMFIELDEKET 

galvanikus módszerrel gyártották, így rendkívül ellenállóak és tartósak. Ez a folyamat a festett 

változatoknál is ellenállóbb felületet eredményez, biztosítva a hosszú élettartamot és könnyű 

tisztíthatóságot.

A PALMFIELD csaptelepek egyedülálló designnal és prémium minőséggel rendelkeznek, hogy 

otthonod a kifinomultság és stílus kifejezője legyen. 

Palmfield magasított 
mosdócsaptelep gun 
metal színben

ÚJ
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PALMFIELD
Mosdócsaptelep

Fekete: AR-1101BL
ÁR: 44 100 Ft

Gun metal 
(metál szürke):

AR-1101GM
ÁR: 46 200 Ft

PALMFIELD
Magasított mosdócsaptelep

Fekete: AR-1102BL
ÁR: 56 700 Ft

Gun metal 
(metál szürke):

AR-1102GM
ÁR: 57 700 Ft

PALMFIELD
Kád csaptelep*

Fekete: AR-1104BL
ÁR: 66 100 Ft

Gun metal szet 
(metál szürke)

 + gégecső
 + kézizuhany

R-1104GMSET
ÁR: 113 400 Ft

PALMFIELD
fali mosdócsaptelep

ÚJ  
Fekete:

AR-1103BL
ÁR: 69 990 Ft

ÚJ

Gun metal 
(metál szürke):

AR-1103GM
ÁR: 72 990 Ft

*válassz hozzá gégecsövet és 
kézizuhanyfejet a 32. oldalról

ÚJ

ÚJ

ÚJ
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PALMFIELD
3 funkciós zuhanyrendszer
komplett

Fekete: AR-1105BL
ÁR: 99 700 Ft

Gun metal (metál 
szürke):

AR-1105GM
ÁR: 109 200 Ft

PALMFIELD
Falsík alatti zuhanyszett 
belső egységet tartalmazza

Fekete: AR-1160BL
ÁR: 136 500 Ft

Gun metal (metál 
szürke):

AR-1160GM
ÁR: 147 000 Ft

ÚJ

ÚJ

PALMFIELD
Szabadonálló kádtöltő
belső egységet tartalmazza

Fekete: AR-11007BL
ÁR: 193 200 Ft

Gun metal 
(metál szürke):

AR-11007GM
ÁR: 225 700 Ft

ÚJ
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PALMFIELD
Szabadonálló kádtöltő
belső egységet tartalmazza
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ÁR: 193 200 Ft

Gun metal 
(metál szürke):
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ÚJ
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ROCKFIELD

Vagány, letisztult, lendületes!
A ROCKFIELD csaptelep családjában a kiváló minőségű fekete külső találkozik a fiatalos 

lendülettel és a kifinomult stílussal. Az egyedi tervezésű csaptelepeink kiemelkedő minőséget, 

innovációt és a legmodernebb design-t képviselik. A ROCKFIELD nem csupán egy csaptelep, 

hanem egy életstílus, amelyben összetalálkozik a funkcionalitás és a vizuális vonzerő. Ezen 

csaptelepek a modern otthonok és fürdőszobák elengedhetetlen részeivé válnak és garantál-

tan emelik otthonod vagy üzleted stílusát.
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ROCKFIELD
Mosdócsaptelep

Fekete: AR-9901BL
ÁR: 45 100 Ft

ROCKFIELD
Magasított mosdócsaptelep

Fekete: AR-9902BL
ÁR: 59 800 Ft

ROCKFIELD
Kádcsaptelep*

Fekete: AR-9904BL
ÁR: 71 400 Ft

ROCKFIELD
fali mosdócsaptelep

ÚJ  
Fekete:

AR-9903BL
ÁR: 70 990 Ft

*válassz hozzá gégecsövet és 
kézizuhanyfejet a 32. oldalról
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ROCKFIELD
3 funkciós zuhanyrendszer
komplett

Fekete: AR-9905BL
ÁR: 105 000 Ft

ROCKFIELD
Falsík alatti zuhanyszett
belső egységet tartalmazza

Fekete: AR-9960BL
ÁR: 152 200 Ft

ROCKFIELD
Szabadonálló kádtöldő
belső egységet tartalmazza

Fekete: AR-9907BL
ÁR: 183 700 Ft

13



CUBEFIELD CSAPTELEP

Modern, határozott, elragadó!
A CUBEFIELD csaptelep család kiemelkedik letisztult és határozott vonalaival, amelyek precízen 

hangsúlyozzák a magas szintű design és funkcionalitás egyensúlyát. Szögletes formájukkal a 

modern tisztaság és egyszerűség elragadó érzését hozzák el a fürdőszobádba. Az esztétikus 

megjelenés mellett a termékek kiváló minőségű anyagokból készülnek, biztosítva hosszú élet-

tartamukat és megbízhatóságukat.

A szálcsiszolt arany, fekete és króm változatok közül választhatsz, így szabadon testre szabha-

tod a fürdőszobai enteriőrödet. A szálcsiszolt arany a luxust és melegséget sugározza, a fekete 

a modern eleganciát és az időtlen stílust, míg a króm a letisztult, kifinomult megjelenést tükrözi.
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CUBEFIELD
Mosdócsaptelep

Fekete: AR-4401B
ÁR: 47 200 Ft

Króm: AR-4401CR
ÁR: 43 000 Ft

Arany: AR-4401G
ÁR: 50 400 Ft

CUBEFIELD
Magasított mosdócsaptelep

Fekete: AR-4402B
ÁR: 72 400 Ft

Króm: AR-4402CR
ÁR: 63 700 Ft

Arany: AR-4402G
ÁR: 76 600 Ft

CUBEFIELD
Fali mosdócsaptelep
belső egységet tartalmazza

Fekete: AR-4403B
ÁR: 71 400 Ft

Króm: AR-4403CR
ÁR: 66 100 Ft

Arany: AR-4403G
ÁR: 73 500 Ft

15



CUBEFIELD
Falsík alatti bidé csaptelep
belső egységet tartalmazza

Fekete: AR-4407B
ÁR: 63 000 Ft

Króm: AR-4407CR
ÁR: 57 700 Ft

Arany: AR-4407G
ÁR:  68 200 Ft

CUBEFIELD
Szabadonálló kádcsaptelep
tartalmazza a gégecsövet, kézi 
zuhanyfejet zuhanytartót és a belső 
egységet tartalmazza

Fekete: AR-4406B
ÁR: 220 500 Ft

Króm: AR-4406CR
ÁR: 199 500 Ft

Arany: AR-4406G
ÁR:  252 000 Ft

CUBEFIELD
Kádcsaptelep szett
tartalmazza a gégecsövet, kézi 
zuhanyfejet zuhanytartót

Fekete: AR-4410B
ÁR: 105 000 Ft

Króm: AR-4410CR
ÁR: 92 400 Ft

Arany: AR-4410G
ÁR:  115 500 Ft
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CUBEFIELD
Falsík alatti zuhany szett
belső egységet tartalmazza

Fekete: AR-4405B
ÁR: 147 000 Ft

Króm: AR-4405CR
ÁR: 120 700 Ft

Arany: AR-4405G
ÁR: 157 500 Ft

CUBEFIELD
3 funkciós zuhanyrendszer
komplett

Fekete: AR-4412B
ÁR: 157 500 Ft

Króm: AR-4412CR
ÁR: 141 700 Ft

Arany: AR-4412G
ÁR:   178 500 Ft

ki- és behajtható kifolyóval

CUBEFIELD
Bidé csaptelep

Fekete: AR-4411B
ÁR: 47 200 Ft

Króm: AR-4411CR
ÁR: 43 000 Ft

Arany: AR-4411G
ÁR:  52 500 Ft
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A légiesen könnyített karok!
Az AREZZO design BLACKFIELD csaptelep család, az aktuális trendeknek megfelelően 

készült. A légiesen könnyített karok nem csak esztétikailag vonzók, hanem kényelmessé és 

könnyen kezelhetővé teszik a csaptelepek használatát is. Ez a család teljes körű megol-

dást kínál a fürdőszoba kialakításához. Ha egy stílusos fürdőszoba kialakítására vágysz, 

a BLACKFIELD család a tökéletes választás. Legyen része a modern design a mindennapi 

fürdőszobai élményednek!

BLACKFIELD
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BLACKFIELD
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BLACKFIELD
Mosdócsaptelep

Fekete: AR-8801
ÁR: 41 230 Ft

BLACKFIELD
Magasított mosdócsaptelep

Fekete: AR-8802
ÁR: 55 050 Ft

BLACKFIELD
Bidécsaptelep

Fekete: AR-8803
ÁR: 42 690 Ft

BLACKFIELD
Kádcsaptelep

Fekete: AR-8804
ÁR: 68 750 Ft

19



BLACKFIELD
Zuhanyrendszer
komplett
AR-8805
ÁR: 96 290 Ft

8
75
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BLACKFIELD
Zuhanyrendszer
komplett
AR-8805
ÁR: 96 290 Ft

8
75
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Finom, modern kecsesség!
A SLIMFIELD termékcsaládot a nevében rejlő modern kecsesség és finomság jellemzi, ami 

tökéletesen harmonizál a fürdőszobai környezettel. Ez a kollekció kifejezetten azoknak szól, 

akik értékelik a letisztult, légies formákat és a prémium minőségű kivitelezést. Krómozott felü-

letük elegáns megjelenést kölcsönöz, miközben a kiváló minőségű kerámia-betét garantálja a 

hosszú élettartamot és a zavartalan működést.

SLIMFIELD
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SLIMFIELD
Mosdócsaptelep
AR-24601

ÁR: 31 800 Ft

SLIMFIELD
Fali mosdócsaptelep 
belső egységet tartalmazza
AR-24605

ÁR: 41 300 Ft

SLIMFIELD
Kádcsaptelep*
AR-24603

ÁR: 64 900 Ft

SLIMFIELD
Zuhanyrendszer
komplett
AR-24604

ÁR: 82 600 Ft

SLIMFIELD
Magasított mosdócsaptelep
AR-24602

ÁR: 41 300 Ft

*válassz hozzá gégecsövet és kézizuhanyfejet
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SLIMFIELD
Mosdócsaptelep
AR-24601

ÁR: 31 800 Ft

SLIMFIELD
Fali mosdócsaptelep 
belső egységet tartalmazza
AR-24605

ÁR: 41 300 Ft

SLIMFIELD
Kádcsaptelep*
AR-24603

ÁR: 64 900 Ft

SLIMFIELD
Zuhanyrendszer
komplett
AR-24604

ÁR: 82 600 Ft

SLIMFIELD
Magasított mosdócsaptelep
AR-24602

ÁR: 41 300 Ft

*válassz hozzá gégecsövet és kézizuhanyfejet
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Kézzel polírozott, fényes ragyogás!
A SPRINGFIELD család csaptelepei kivételesen magas minőséget képviselnek és a kézi políro-

zásnak köszönhetően exkluzív, fényes ragyogással büszkélkedhetnek. Ezek a csaptelepek 

réz öntvényből készülnek, amelyek krómozott felülete garantálja a tartósságot és a stílusos 

megjelenést, a KEROX kerámiabetét pedig a legmagasabb minőséget biztosítja. 

A SPRINGFIELD család széles választéka lehetővé teszi, hogy megtaláld a tökéletes csaptele-

pet, fürdőd minden részéhez. Legyen szó hagyományos vagy magasított változatról, bidékhez, 

zuhanyokhoz vagy kádakhoz tervezett megoldásokról.

A termékválasztékban található ki- és behajtható kifolyóval felszerelt, gyerekbarát kádcsapte-

lep, mely egyedülálló kényelmet és funkcionalitást biztosít.

SPRINGFIELD
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SPRINGFIELD
Falsík alatti zuhanycsaptelep
belső egységet tartalmazza
AR-5168

ÁR: 31 400 Ft

SPRINGFIELD
Fali kifolyó
AR-5034

ÁR: 28 700 Ft

SPRINGFIELD
Fali mosdócsaptelep
belső egységet tartalmazza
AR-5034 + AR-5168

ÁR: 60 000 Ft

SPRINGFIELD
Mosdócsaptelep  
AR-5031

ÁR: 42 300 Ft

            

SPRINGFIELD
Magasított mosdócsaptelep 
AR-5032

ÁR: 63 700 Ft
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SPRINGFIELD
Falsík alatti kádcsaptelep
belső egységet tartalmazza
AR-5069

ÁR: 68 200 Ft

SPRINGFIELD
Bidécsaptelep
AR-5023

ÁR: 49 100 Ft

SPRINGFIELD
Zuhanycsaptelep
AR-5009

ÁR: 50 900 Ft

SPRINGFIELD
Kádcsaptelep*  
AR-5020

ÁR: 84 800 Ft

ki- és behajtható kifolyóval

*válassz hozzá gégecsövet és kézizuhanyfejet
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A különleges Cascade vízesés!
A WAKEFIELD csaptelepek olyan mesterművek, melyek kézzel polírozott réz öntvényből készül-

nek, így garantálva a kivételes minőséget és exkluzivitást minden fürdőszobában.

A Cascade vízesés kifolyó teszi különlegessé ezt a termékcsaládot, amely egyedi karaktert 

kölcsönöz a belső térnek. Élvezet hallgatni vele a víz nyugtató zenéjét, amit csak a WAKEFIELD 

csaptelepek képesek nyújtani. Az elegancia és funkcionalitás tökéletes ötvözete található meg 

ebben a lenyűgöző termékcsaládban.

Ragyogó fényű, krómozott felülettel büszkélkednek, amelyek nem csupán esztétikai élményt 

nyújtanak, hanem időtállóvá is teszik azokat. A kifinomultság és tartósság szinonimájaként a 

WAKEFIELD csaptelepek KEROX kerámiabetéttel vannak ellátva, biztosítva a könnyed és zök-

kenőmentes működést éveken keresztül.

WAKEFIELD
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WAKEFIELD
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WAKEFIELD
Falsík alatti kádcsaptelep
belső egységet tartalmazza
AR-7069

ÁR: 61 200 Ft

WAKEFIELD
Falsík alatti zuhanycsaptelep
belső egységet tartalmazza
AR-7068

ÁR: 33 100 Ft

WAKEFIELD
Cascade kádcsaptelep*
AR-7020

ÁR: 84 100 Ft

WAKEFIELD
Cascade mosdócsaptelep
AR-7001

ÁR: 49 800 Ft

WAKEFIELD
Cascade magasított mosdócsaptelep  
AR-7002

ÁR: 71 400 Ft

*válassz hozzá gégecsövet és kézizuhanyfejet
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WAKEFIELD
Zuhanycsaptelep
AR-7009

ÁR: 53 500 Ft

WAKEFIELD
Cascade fali mosdócsaptelep
belső egységet tartalmazza
AR-7034+AR-7068

ÁR: 82 200 Ft

WAKEFIELD
Fali kifolyó 
AR-7034

ÁR: 49 100 Ft

WAKEFIELD
Bidécsaptelep 
AR-7023

ÁR: 49 800 Ft
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WAKEFIELD
Zuhanycsaptelep
AR-7009

ÁR: 53 500 Ft

WAKEFIELD
Cascade fali mosdócsaptelep
belső egységet tartalmazza
AR-7034+AR-7068

ÁR: 82 200 Ft

WAKEFIELD
Fali kifolyó 
AR-7034

ÁR: 49 100 Ft

WAKEFIELD
Bidécsaptelep 
AR-7023

ÁR: 49 800 Ft
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A romantika megtestesítője!
Klasszikus eleganciával ötvözve a romantika varázsát az AREZZO design OLDFIELD csap-

telepek kínálják. Az időtlen vonalvezetés és a finom részletek azonnal magával ragadjnak, 

miközben a steampunk stílusú elemek kis túlzással fűszerezik az összhatást.

Az OLDFIELD csaptelepek, mint például a Springfield, Slimfield és Wakefield modellek, KEROX 

kerámiabetéttel vannak ellátva, amely biztosítja minőséget és a sima és precíz vízszabályo-

zást. A fogantyúk kerámia borítása nem csak esztétikai élményt nyújt, hanem hosszú élettar-

tamot is biztosít, hiszen a kerámia anyag rendkívül ellenálló és tartós.

OLDFIELD

Kifutó
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OLDFIELD
Mosdócsaptelep
AR-51001

ÁR: 44 140 Ft

OLDFIELD
Magasított mosdócsaptelep 
AR-51002

ÁR: 64 930 Ft

OLDFIELD
Bidécsaptelep 
AR-51023

ÁR: 43 690 Ft

OLDFIELD
Kádcsaptelep*
AR-51020

ÁR: 84 360 Ft

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN CREATIVE  HOME  CORP.

S ingle-lever basin mixer
ITEM CODE:

8051001

DATE : 1/1/2018

MATERIAL:

m
ax

30Ø35

Ø60

57

17
6

116

m
ax

30

Ø35

Ø60

120

24
6

36
8

DIMENSION:MM

DESCRIPTION:

SHEET: 1/1

YATIN CREATIVE HOME CORP.

Extended single-lever basin mixer

DATE: 1/1/2018
ITEM CODE:

8051002

SCALE: 1:1

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN CREATIVE  HOME  CORP.

S ingle-lever bidet mixer without waste
ITEM CODE:

8051023

DATE : 1/1/2018

MATERIAL:

m
ax

30Ø35
107

87

17
6

Ø60

OLDFIELD
kézizuhanytartó 
AR-40007

ÁR: 9 300 Ft

Kifutó

Kifutó

Kifutó

Kifutó

Kifutó

*válassz hozzá gégecsövet és kézizuhanyfejet
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Kifutó

Kifutó

Kifutó
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*válassz hozzá gégecsövet és kézizuhanyfejet
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Kifutó Kifutó

OLDFIELD
Falsík alatti zuhanycsaptelep
belső egységet tartalmazzal
AR-51068

ÁR: 33 800 Ft

OLDFIELD
Falsík alatti kádcsaptelep
belső egységet tartalmazzal
AR-51069

ÁR: 47 960 Ft

OLDFIELD
Gégecső csatlakozó
AR-80026

ÁR: 8 980 Ft

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN CREATIVE  HOME  CORP.

Wall-concealed shower mixer
ITEM CODE:

6051068

DATE : 1/1/2018

MATERIAL:

DIMENSION:MMSHEET: 1/1

DESCRIPTION:

YATIN CREATIVE  HOME  CORP.

Wall-concealed bath shower mixer with diverter
ITEM CODE:

6051069

DATE : 1/1/2018

MATERIAL:

OLDFIELD
Gégecső csatlakozó
AR-80027

ÁR: 10 150 Ft

OLDFIELD
Zuhanyfej 
Válasszon hozzá zuhanykart!
Átmérő: 220mm
AR-38022

ÁR: 38 860 Ft

Kifutó

Kifutó

Kifutó
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CSAPTELEP KIEGÉSZÍTŐ

bidé zuhanyfej
bidé csaptelep
AR-0201

ÁR: 11 440 Ft

3 funkciós kézizuhany
ABS műanyag
AR-7007

ÁR: 9 000 Ft

1 funkciós kézizuhany
ABS műanyag
AR-7008

ÁR: 4 500 Ft

SPRINGFIELD
Silver 1,5 m gégecső
Fémes hatású műanyag  
AR-2004

ÁR: 8 200 Ft

Zuhanytartó gégecső csatla-
kozóval
Sárgaréz krómozva 
AR-8025

ÁR: 12 700 Ft

SPRINGFIELD
Zuhanytartó
Műanyag
AR-3010

ÁR: 4 100 Ft

ZUHANYTARTÓ
gégecső csatlakozóval 
AR-8025MB

ÁR: 13 700 Ft

Click-Clack lefolyó

Matt 
fekete:

AR-726B
ÁR: 10 450 Ft

Króm: AR-726
ÁR: 7 640 Ft

Arany: AR-726G
ÁR: 10 990 Ft

Gun 
metal:

AR-726GM
ÁR: 10 450 Ft

Fehér: AR-726W
ÁR: 10 450 Ft

Matt 
Fehér:

AR-726MW
ÁR: 10 450 Ft ↓ termékek kombinálhatóak

Zuhanytartó 
AR-8807

ÁR: 3 490 Ft

PALMFIELD
kézi zuhany
AR-1106BL

ÁR: 10 300 Ft

ROCKFIELD
kézi zuhany
AR-9906BL

ÁR: 10 500 Ft

Matt fekete 1,5 m gégecső
AR-2004MB

ÁR: 8 200 Ft

BLACKFIELD
1 funkciós ABS kézizuhany
AR-8806

ÁR: 5 170 Ft
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Kerek vagy szögletes?
Az AREZZO design kerek és szögletes formájú esőztetői az elegancia és a funkcionalitás töké-

letes összhangját kínálják a fürdőszobádban. Rozsdamentes acélból készülnek, ami nem csak 

modern megjelenést kölcsönöz, hanem hosszú élettartamot is biztosít.

A könnyű tisztíthatóságról a FastClean rendszer gondoskodik, ami segíti megőrizni az esőztetők 

makulátlan kinézetét és hibátlan működését hosszú távon.

Szabvány csatlakozójuknak köszönhetően könnyen alkalmazhatók minden falsík alatti zuhany-

rendszerhez. Az egységesen 2 mm vastag Slim esőztetők optimális vízelosztást biztosítanak, 

így minden zuhanyzás élménnyé válik. A reggeli zuhanyzás mostantól kényeztető luxussá válik 

az AREZZO design segítségével.

OTTHONI WELLNESS
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OTTHONI WELLNESS
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SLIM ROUND 
ESŐZTETŐ

Slim Round 
20 cm-es kerek esőztető
AR-2002

ÁR: 22 520 Ft

Slim Round
50 cm-es kerek esőztető
AR-5002

ÁR: 108 160 Ft

Slim Round 
30 cm-es kerek esőztető
AR-3002

ÁR: 48 060 Ft

Slim Round 
40 cm-es kerek esőztető
AR-4002

ÁR: 78 690 Ft

ROUND 
30 cm-es mennyezeti kerek 
zuhanykar
AR-5000

ÁR: 13 280 Ft

ROUND 
40 cm-es kerek
zuhanykar
AR-4000

ÁR: 19 980 Ft

Slim Round FEKETE
30 cm-es kerek
esőztető
AR-3002MB

ÁR: 50 280 Ft

ROUND 
40 cm-es kerek
zuhanykar
AR-4000MB

ÁR: 21 390 Ft
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SLIM SQUARE 
ESŐZTETŐ

Slim Square
20x20 szögletes esőztető
AR-2001

ÁR: 22 520 Ft

Slim Square
30x30 szögletes esőztető
AR-3001

ÁR: 48 060 Ft

Slim Square
40x40 szögletes esőztető
AR-4001

ÁR: 78 690 Ft

Slim Square
50x50 szögletes esőztető
AR-5001

ÁR: 108 160 Ft

Slim Square FEKETE
30x30 szögletes esőztető
AR-3001MB

ÁR: 50 280 Ft

SQUARE
30 cm-es mennyezeti szögletes 
zuhanykar
AR-7000

ÁR: 13 620 Ft

SQUARE
40 cm-es szögletes zuhanykar
AR-6000

ÁR: 23 800 Ft

SQUARE FEKETE
40 cm-es szögletes zuhanykar
AR-6000MB

ÁR: 26 740 Ft
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Élvezd a trópusi zuhany élményét! 
Fedezd fel fürdőszobádban a luxust és a kényelmet a trópusi zuhany, vízesés, hidromasszázs 

és kézi zuhany funkcióval ellátott termékeinkkel! Egyesítve a funkcionalitást és a design-t, a 

zuhanypanelek letisztult, egyszerű formatervezéssel rendelkeznek, így tökéletes kiegészítői 

lehetnek egy modern fürdőszobáknak.

ZUHANYPANEL
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COLUMBIA
Zuhanypanel
AR-9137B

ÁR: 108 310 Ft

Szín: festett matt fekete

 + trópusi zuhany

 + szauna zuhany/vízesés zuhany

 + kézi zuhany

 + oldal hidromasszázs zuhany

 + méret: 130 x 20 x 50 cm

COLUMBIA
Zuhanypanel 
AR-9137

ÁR: 98 800 Ft

szín: INOX

 + trópusi zuhany

 + szauna zuhany/vízesés zuhany

 + kézi zuhany

 + oldal hidromasszázs zuhany

 + méret: 130 x 20 x 50 cm

MATT 
FEKETE

INOX
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ASPEN
Zuhanypanel
AR-9001

ÁR: 130 860 Ft

Szín: festett fehér, fekete oldallal

 + trópusi zuhany

 + szauna zuhany/vízesés zuhany

 + kézi zuhany

 + oldal hidromasszázs zuhany

 + beépített termosztátos keverőszelep

 + méret: 146,5 x 23,2 x 51,8 cm

COLORADO
Zuhanypanel 
AR-9108

ÁR: 110 140 Ft

szín: INOX

 + trópusi zuhany

 + szauna zuhany/vízesés zuhany

 + kézi zuhany

 + oldal hidromasszázs zuhany

 + méret: 165 x 22 x 46 cm

MATT 
FEHÉR

INOX
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Könnyű tisztíthatóság és akadálymentes 
belépés!
Zuhanyfolyókáink az innováció és a praktikum tökéletes ötvözését kínálják, megfelelve azoknak 

az elvárásoknak, melyek a fürdőszobai élményt igazán különlegessé teszik.

Az alacsony beépítési magasság, mindössze 65 mm, lehetővé teszi, hogy harmonikusan illesz-

kedjenek bármilyen fürdőszobai kialakításba anélkül, hogy zavarnák az összhangot. A megújult 

forgatható változatok rugalmasságot biztosítanak, így az utolsó pillanatban dönthetünk arról, 

hogy burkolható, matt fekete vagy steel kivitelben kívánjuk használni a zuhanyfolyókat.

Az folyókák alapanyaga, minőségi pácolt rozsdamentes acél, amely a tartósság és a stílus tö-

kéletes összhangját garantálja. A hozzájuk tartozó rács elegáns megjelenést kölcsönöz minden 

fürdőszobának, és kiválóan illeszkedik a modern vagy klasszikus enteriőrökbe.

ZUHANYFOLYÓKA
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ZUHANYFOLYÓKA
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2in1 800 mm-es rozsdamentes 
acél folyóka fordítható ráccsal
AR-800D

ÁR: 52 110 Ft

2in1 900 mm-es rozsdamentes 
acél folyóka fordítható ráccsal
AR-900D

ÁR:  56 040 Ft

2in1 800 mm-es rozsdamentes 
acél folyóka fordítható ráccsal
fekete AR-800MBD

ÁR:  57 770 Ft

2in1 800 mm-es rozsdamentes 
acél folyóka fordítható ráccsal
arany AR-800DBG

ÁR:  57 770 Ft

FORDÍTHATÓ ZUHANYFOLYÓKA

2in1 700 mm-es rozsdamentes 
acél folyóka fordítható ráccsal
AR-700D

ÁR: 48 700 Ft

ÚJ
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SOLIDSOFT ZUHANYTÁLCA

FEHÉR (W)

ANTRACIT (A)

BETON (C)

FEKETE (B)

A világon egyedülálló 
zuhanytálca
A SOLIDSoft a világon egyedülálló zuhanytálca, 

ami alacsony sűrűségű poliuretánból készül. 

A gyártás során magas nyomásnak van kitéve, 

ami biztosítja, hogy vízálló külső réteggel és kivá-

ló csúszásmentességgel rendelkezik. A felülete 

texturált, természetes pala hatású. A SOLIDSoft 

30mm vastagságú rugalmas egybe öntött anyag, 

így jól alkalmazkodik a talpakhoz. Meleg, puha 

és csendes felülettel találkozunk zuhanyozás 

közben. Könnyen szállítható, telepíthető és kom-

patibilis bármilyen típusú zuhanyzóval. A csomag 

magában foglalja a zuhanytálcát és lefolyót.
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Fehér

Fehér

Beton

Beton

Fekete

Fekete

Antracit

Antracit

80 cm 90 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 170 cm 206 cm

70 cm

254 990 Ft
AR-70120A 
AR-70120B 
AR-70120C 
AR-70120W

284 990 Ft
AR-70140A
AR-70140B
AR-70140C
AR-70140W

354 990 Ft
AR-70170A 
AR-70170B 
AR-70170C 
AR-70170W

80 cm

244 990 Ft
AR-8080A 
AR-8080B 
AR-8080C 
AR-8080W

259 990 Ft
AR-80100A 
AR-80100B 
AR-80100C 
AR-80100W

285 990 Ft
AR-80120A 
AR-80120B 
AR-80120C 
AR-80120W

299 990 Ft
AR-80140A 
AR-80140B 
AR-80140C 
AR-80140W

339 990 Ft
AR-80160A 
AR-80160B 
AR-80160C 
AR-80160W

354 990 Ft
AR-80170A 
AR-80170B 
AR-80170C 
AR-80170W

634 990 Ft
AR-80206A 
AR-80206B 
AR-80206C 
AR-80206W

90 cm

281 990 Ft
AR-9090A 
AR-9090B 
AR-9090C 
AR-9090W

285 990 Ft
AR-90100A 
AR-90100B 
AR-90100C 
AR-90100W

311 990 Ft
AR-12090A 
AR-12090B 
AR-12090C 
AR-12090W

309 990 Ft
AR-90140A 
AR-90140B 
AR-90140C 
AR-90140W

359 990 Ft
AR-90160A 
AR-90160B 
AR-90160C 
AR-90160W

386 990 Ft
AR-90206A 
AR-90206B 
AR-90206C 
AR-90206W

100 cm

319 990 Ft
AR-100100A 
AR-100100B 
AR-100100C 
AR-100100W

339 990 Ft
AR-100120A 
AR-100120B 
AR-100120C 
AR-100120W

359 990 Ft
AR-100140A 
AR-100140B 
AR-100140C 
AR-100140W

384 990 Ft
AR-100160A 
AR-100160B 
AR-100160C 
AR-100160W

584 990 Ft
AR-100206A 
AR-100206B 
AR-100206C 
AR-100206W

Solidsoft négyzetes lefolyóval

120 cm 140 cm 160 cm 206 cm

90 cm

335 990 Ft
AR-12090LINA 
AR-12090LINB 
AR-12090LINC 
AR-12090LINW

349 990 Ft
AR-90140LINA 
AR-90140LINB 
AR-90140LINC 
AR-90140LINW

389 990 Ft
AR-90160LINA 
AR-90160LINB 
AR-90160LINC 
AR-90160LINW

419 990 Ft
AR-90206LINA 
AR-90206LINB 
AR-90206LINC 
AR-90206LINW

100 cm

365 990 Ft
AR-100120LINA 
AR-100120LINB 
AR-100120LINC 
AR-100120LINW

384 990 Ft
AR-100140LINA 
AR-100140LINB 
AR-100140LINC 
AR-100140LINW

409 990 Ft
AR-100160LINA 
AR-100160LINB 
AR-100160LINC 
AR-100160LINW

424 990 Ft
AR-100206LINA 
AR-100206LINB 
AR-100206LINC 
AR-100206LINW

Solidsoft egyenes rozsdamentes acél  lefolyóval
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AR-12090LINW AREZZO design 

SOLIDSoft zuhanytálca 120x90 

cm, FEHÉR, egyenes lefolyóval
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AR-12090LINW AREZZO design 

SOLIDSoft zuhanytálca 120x90 

cm, FEHÉR, egyenes lefolyóval
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AR-70170C AREZZO design 

SOLIDSoft zuhanytálca 170x70 cm, 

BETON, színazonos lefolyóval
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STONE ÖNTÖTT 
MÁRVÁNY ZUHANYTÁLCA

Az elegáns és tartós STONE öntött márvány 
zuhanytálca!
Az AREZZO design STONE öntött márvány zuhanytálca nem csupán egy fürdőszobai kiegé-

szítő, hanem egy igazi stíluselem, amely kiemeli az enteriőrt és magas szintű funkcionalitással 

ötvözi a modern technológia előnyeit.

Kompozit anyagból készült, mely egyesíti a természetes szépséget és a modern technológia 

előnyeit. A tálca felülete nem csak praktikus, hanem esztétikailag is igen vonzó, hiszen a pattin-

tott pala mintázatát imitálja, mindemellett csúszásmentes felülettel rendelkezik.

Ultravékony (2,5 cm) magasságának köszönhetően esztétikusan illeszkedik bármilyen fürdőszo-

bába.
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STONE 
pala hatású öntött márvány zuhanytálca
120x90 cm-es, (2 doboz)

 + Ultravékony (2,5 cm) magasság
 + csúszásmentes felület

antracit: AR-DYT129LA
ÁR: 123 600 Ft

fekete: AR-DYT129LB
ÁR: 123 600 Ft

beige AR-DYT129LBG
ÁR: 123 600 Ft

fehér AR-DYT129LW
ÁR: 123 600 Ft

STONE 
pala hatású öntött márvány zuhanytálca
90x90 cm-es, (2 doboz)

 + Ultravékony (2,5 cm) magasság
 + csúszásmentes felület

antracit: AR-DYT099LA
ÁR: 100 900 Ft

fekete: AR-DYT099LB
ÁR: 100 900 Ft

beige AR-DYT099LBG
ÁR: 100 900 Ft

fehér AR-DYT099LW
ÁR: 100 900 Ft
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WC-k és bidék
Fürdőszoba kompromisszumok nélkül

48



WC-k és bidék
Fürdőszoba kompromisszumok nélkül
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Vitalitás a fürdőnkbe!
Az AREZZO design VERMONT kollekciónk gördülékeny vonalakat vezet be a vizes helyisé-

günkbe. A Vermont család tagjai vitalitással árasztják el fürdőnk minden szegletét. Külde-

tésünk, hogy a funkcionalitás mellett vásárlóink lássák a fürdőszobájukban a személyes 

lakóterüket is.

VERMONT
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VERMONT
Rimless függesztett wc
ülőke nélkül
AR-600R

ÁR: 61 100 Ft

VERMONT
Kombi wc alsós/hátsó kifolyású, Rimless, ülőke 
nélkül 
AR-602R

ÁR: 87 800 Ft

VERMONT
Rimless álló WC
AR-604

ÁR: 51 000 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI

PEREM 
NÉLKÜLI

PEREM 
NÉLKÜLI

Water Mark

RIMLESS

EASY

EASY

EASY
3L 4.5L 4L 6L

RIMLESS

RIMLESS
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RIMLESS
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VERMONT
Lecsapódásgátlós wc-tető
AR-VSC

ÁR: 28 900 Ft

VERMONT
Álló bidé
AR-605

ÁR: 63 700 Ft

SOFT CLOSE
Lecsapódásgátlós wc-tetők:
Az INDIANA termékcsalád ülőkéi is valamennyi VERMONT termékhez választhatók.

EASY

AR-ISCSLIM
Slim változat

ÁR: 30 100 Ft

AR-ISC
Normál változat

ÁR: 27 600 Ft

AR-ISCB matt fekete
Normál változat

ÁR: 31 300 Ft
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Modern, letisztult design!
A MONTANA WC-nk rimless termékei nem csak modern, letisztult designnal rendelkeznek, de 

a perem nélküli kivitelük segít abban, hogy tiszta higiénikus fürdőszobánkat élvezhessük. A sza-

niterek kifinomult formái igazi minimalista stílust kölcsönöznek az otthonokba.

MONTANA
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Modern, letisztult design!
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MONTANA
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AR-500R AREZZO design Rimless 

függesztett wc ülőke nélkül
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MONTANA
Rimless függesztett wc
ülőke nélkül
AR-500R

ÁR: 80 000 Ft

MONTANA
Kombi wc alsós/hátsó kifolyású, Rimless, ülőke 
nélkül 
AR-502R

ÁR: 119 300 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI

PEREM 
NÉLKÜLI

MONTANA

EASY
RIMLESS

Water Mark

RIMLESS

EASY
3L 4.5L 4L 6L
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MONTANA
Rimless függesztett wc
ülőke nélkül
AR-500R

ÁR: 80 000 Ft

MONTANA
Kombi wc alsós/hátsó kifolyású, Rimless, ülőke 
nélkül 
AR-502R

ÁR: 119 300 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI

PEREM 
NÉLKÜLI

MONTANA

EASY
RIMLESS

Water Mark

RIMLESS

EASY
3L 4.5L 4L 6L
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Slim Soft Close
Lecsapódásgátlós wc-tető
AR-MSCSLIM

ÁR: 30 100 Ft

MONTANA
Álló bidé
AR-505

ÁR: 81 700 Ft

MONTANA
függesztett bidé 
AR-503

ÁR: 73 000 Ft
375

65

125
165

310

500180

400

100
215

BH10160

430

285

B10160
80

147 250

335

360
520

245

430

285

B10160
80

147 250

335

360
520

245

430

285

B10160
80

147 250

335

360
520

245

375

65

125
165

310

500180

400

100
215

BH10160

375

65

125
165

310

500180

400

100
215

BH10160

EASY

55



Kortárs design!
Nem számít, hogy éppen milyen trend van, az INDIANA mindig divatos marad. Gyönyörű ívek 

teszik különlegessé, ennek köszönhetően fiatalos és elegáns lesz tőle fürdőszobája, a többi 

családhoz hasonlóan egy speciálisan kialakított rejtett megoldással rögzíthető, amely könnyű 

szerelést és egyszerű takaríthatóságot tesz lehetővé.

INDIANA
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INDIANA
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INDIANA
Perem nélküli (Rimless) függesztett 
WC OKOS ülőkével

 + Férfi mosakodás specifikus

 + Női mosakodás specifikus

 + Állítható vízsugár erősség

 + Állítható víz hőmérséklet (5 fokozat, 31-39 celsius fok) 

 + 3 perces működési periódus

 + Állítható a fúvóka helyzete (5 fokozat)

 + Dúsított víz

 + 2 profil elmentése

 + Jelző éjszakai fény

 + Soft close lecsapódásgátlós ülőke

 + Quick release ülőke

 + Öntisztító, antibakteriális fúvóka

AR-110FR

ÁR: 399 000 Ft

Új

EASY
RIMLESS
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INDIANA
Perem nélküli (Rimless) függesztett wc
ülőke nélkül
AR-100R

ÁR: 69 600 Ft

INDIANA
Függesztett wc
ülőke nélkül
AR-101

ÁR: 68 500 Ft

INDIANA
Perem nélküli (Rimless) kombi wc alsós/hátsó 
kifolyású, 45 mm-el rövidebb az alapváltozatnál
ülőke nélkül 
AR-102 BR 

ÁR: 116 000 Ft

INDIANA
Kombi wc alsós/hátsós kifolyású
ülőke nélkül
AR-102

ÁR: 108 400 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI

Water Mark

Water Mark

RIMLESS

RIMLESS

EASY

EASY

EASY

EASY

3L 4.5L

3L 4.5L

4L 6L

4L 6L
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RIMLESS
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EASY

EASY

EASY

3L 4.5L

3L 4.5L

4L 6L

4L 6L
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INDIANA
Függesztett bidé
AR-103

ÁR: 75 100 Ft

INDIANA
Álló bidé
AR-104

ÁR: 76 000 Ft

INDIANA
Álló wc alsó/hátsó kifolyású
ülőke nélkül
AR-105

ÁR: 68 800 Ft

EASY

AR-ISCSLIM
Slim változat

ÁR: 30 100 Ft

AR-ISC
Normál változat

ÁR: 27 600 Ft

AR-ISCB matt fekete
Normál változat

ÁR: 31 300 Ft

Mindhárom WC tető valamennyi INDIANA 
termékhez választható

SOFT CLOSE
Lecsapódásgátlós wc-tetők:
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A minimalista design!
Az OHIO szanitercsalád kiemelkedik az egyenes vonalak és a kényelmes tervezés harmonikus 

kombinációjával. A minimalista formavilág azonnal magával ragad minden tekintetet. A Soft 

Close wc tető antibakteriális bevonattal van ellátva, és a QuickRelease technológiával könnye-

dén eltávolítható egy mozdulattal, ezáltal hozzájárulva a magas higiéniai szint fenntartásához.

Az OHIO szortimentjében megtalálhatók porcelán álló wc-k és bidék, függesztett WC-k és 

bidék, valamint kombi wc és lecsapódás gátló wc tetők is. Néhány OHIO wc típus perem nélküli 

(RIMLESS) kialakítású, ami hatékonyan gátolja a baktériumok megtelepedését és elszaporo-

dását. A család termékei speciálisan kialakított rejtett rögzítéssel rendelkeznek, amely könnyű 

szerelést és egyszerű takaríthatóságot tesz lehetővé.

Az OHIO egyesíti a funkcionalitást, stílust és higiéniát, így kiváló választás a modern és igényes 

fürdőszobák számára. Fedezd fel a OHIO kollekció egészét, és élvezd a prémium minőséget és 

design-t a mindennapi kényelem érdekében.

OHIO
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A minimalista design!
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dását. A család termékei speciálisan kialakított rejtett rögzítéssel rendelkeznek, amely könnyű 

szerelést és egyszerű takaríthatóságot tesz lehetővé.

Az OHIO egyesíti a funkcionalitást, stílust és higiéniát, így kiváló választás a modern és igényes 

fürdőszobák számára. Fedezd fel a OHIO kollekció egészét, és élvezd a prémium minőséget és 

design-t a mindennapi kényelem érdekében.

OHIO
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OHIO
Kombi wc alsós/hátsós kifolyású
ülőke nélkül
AR-202

ÁR: 105 900 Ft

OHIO
Függesztett wc
ülőke nélkül 
AR-201

ÁR: 74 000 Ft

Water Mark
EASY

3L 4.5L 4L 6L

EASY

OHIO OKOS WC
 + Férfi mosakodás specifikus
 + Női mosakodás specifikus
 + Állítható vízsugár erősség
 + Állítható víz hőmérséklet (5 fokozat, 31-39˚C) 
 + 3 perces működési periódus
 + Állítható a fúvóka helyzete (5 fokozat)
 + Dúsított víz
 + 2 profil elmentése
 + Jelző éjszakai fény
 + Soft close lecsapódásgátlós ülőke
 + Quick release ülőke
 + Öntisztító, antibakteriális fúvóka
 + ülőke fűtés
 + szagsemlegesítés  /dezodorálás

AR-210FR

ÁR: 577 500 Ft

EASY
RIMLESS

ÚJ
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OHIO
Álló bidé
AR-204

ÁR: 72 800 Ft

Soft Close 
Lecsapódásgátlós 
WC-tetők:

OHIO
álló WC alsós/hátsós kifolyású, 
ülőke nélkül
AR-205

ÁR: 70 900 Ft

AR-OSC
Normál változat

ÁR: 28 900 Ft

AR-OSCSLIM
Slim változat

ÁR: 30 100 Ft

A két változat valamennyi OHIO termékhez 
választható

EASY

OHIO
Perem nélküli (Rimless) függesztett wc
ülőke nélkül
AR-200R

ÁR: 75 100 Ft

OHIO
Függesztett bidé
AR-203

ÁR: 67 500 Ft

PEREM 
NÉLKÜLI

RIMLESS
EASY
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Klasszikus elegancia
A klasszikus elegancia ötvözve a legmodernebb technológiákkal. Röviden így lehetne jelle-

mezni a CHARLTON szanitercsaládot.

CHARLTON
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CHARLTON
Kombi wc alsós/hátsós kifolyású
ülőke nélkül
AR-402

ÁR: 117 400 Ft

Soft Close wc-tető 
AR-NSC

ÁR: 35 100 Ft      

valamennyi charlton termékhez választható

CHARLTON
Álló wc alsós / hátsós kifolyású
ülőke nélkül 
AR-404

ÁR: 84 200 Ft

CHARLTON
Álló bidé 
AR-405

ÁR: 84 200 Ft

Water Mark
EASY

EASY

3L 4.5L 4L 6L
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CHARLTON
Függesztett bidé
AR-403

ÁR: 84 200 Ft

CHARLTON
Perem nélküli (Rimless) függesztett wc
ülőke nélkül 
AR-401

ÁR: 80 000 Ft

EASY

CHARLTON függesztett 
termékek
A klasszikus elegancia ötvözve a legmodernebb 

technológiákkal. Röviden így lehetne jellemezni 

a CHARLTON szanitercsaládot.

PEREM 
NÉLKÜLI

RIMLESS
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Sallangoktól mentes vonalai lágyan íveltek, mely minden 

fürdőszoba esetében elegáns hatást kelt. Fekete és fehér 

színben, slim kialakítású SoftClose lecsapódásgátlós 

ülőkével érhető el. Ez a modell ötvözi a teljeskörű higiénia 

és a design fontosságát. Vortex öblítési technológiájának 

köszönhetően, alaposan megtisztítja a felületet.

ARIZONA

ARIZONA
Perem nélküli (Rimless) függesztett 
wc ülőke nélkül

Fehér: AR-701
ÁR: 65 100 Ft

Fekete: AR-701B
ÁR: 104 100 Ft

Matt fehér:
AR-701MW
ÁR: 104 100 Ft

ARIZONA függesztett bidé

 
Fehér:

AR-703
ÁR: 64 900 Ft

 
Fekete:

AR-703B
ÁR: 89 900 Ft

Matt fehér:
AR-703MW
ÁR: 74 900 Ft

Soft Close wc-tető

Fehér: AR-ASCSLIM
ÁR: 30 100 Ft

Fekete: AR-ASCSLIMB
ÁR: 31 300 Ft

Matt fehér:
AR-ASCSLIMMW
ÁR: 31 300 Ft

VORTEX
PEREM 

NÉLKÜLI

VORTEX
PEREM 

NÉLKÜLI

EASY
RIMLESS

ÚJ

ÚJ

ÚJ ÚJ

ÚJ
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Formáját az íves játékosság jellemzi, hiszen a toalett 

alsó részén megtörik a szabályos vonalvezetés. 

A KANSAS különlegessége pedig a Vortex ereje, hi-

szen ennek az öblítési technológiájának köszönhető-

en, alaposan megtisztítja az esztétikus felületet. A víz 

a porcelán belső oldalán található lyukon keresztül 

rendkívül hatékonyan és víztakarékosan öblít. (3 vagy 

4,5 liter)

KANSAS

KANSAS
Perem nélküli (Rimless) füg-
gesztett wc ülőke nélkül 
Fehér: AR-801

ÁR: 65 100 Ft

KANSAS
függesztett bidé 
Fehér: AR-803

ÁR: 64 900 Ft

Soft Close wc-tető 
Fehér: AR-KSCSLIM

ÁR: 30 100 Ft

VORTEX
PEREM 

NÉLKÜLI

EASY
RIMLESS

ÚJ
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GLAM üveg mosdó
világos szürke
méret: 395x395x120 mm
AR-M214

ÁR: 73 990 Ft

RUBEN üveg mosdó
matt szürke
méret: 420x420x110 mm 
AR-M331

ÁR: 56 690 Ft

AVEX üveg mosdó
matt fekete
méret: 420x420x110 mm
AR-M333

ÁR: 61 690 Ft

395

110m
m

110m
m

ÜVEG MOSDÓK
Egy üvegmosdó könnyedséget és 

tisztaságot kínál a fürdőszobában.
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Minden igényt kielégítő formaválaszték és 
sokrétű felhasználhatóság!
Mosdóinkkal minden fürdőszobát egyedivé és különleges élménnyel telivé varázsolhatsz! 

Találd meg a számodra tökéletes megoldást!

Kínálatunkban találhatók csaplyukas és csaplyuk nélküli kialakítások, hogy mindenki megta-

lálhassa az egyéniségéhez és stílusához leginkább illőt. Azoknak, akik szeretik a lendületes 

design megoldásokat, pultra ültethető változataink ideálisak, míg a falra szerelhető modellek-

kel modern és letisztult megjelenést teremthetsz.

PORCELÁN MOSDÓTÁL
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ATLANTA
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 110 mm
AR-326

ÁR: 53 390 Ft

TORONTO
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 110 mm
AR-147A

ÁR: 36 700 Ft

DALLAS
Mosdótál, csaplyukkal
(a mosdó hátulja nem mázas)
belső mélység: 95 mm
AR-172

ÁR: 44 620 Ft

WASHINGTON
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 100 mm
AR-182

ÁR: 55 110 Ft

←
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←
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ORLANDO
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 130 mm
AR-053

ÁR: 36 380 Ft

CHARLOTTE
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 85mm
AR-508

ÁR: 39 270 Ft

DAYTON
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység 120mm
AR-385

ÁR:  32 530 Ft

BALTIMORE
Kézmosó
fordítható (csaplyuk jobb vagy bal oldalon)
belső mélység: 95 mm
AR-302

ÁR: 32 100 Ft

←
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MEDFORD
Beépíthető mosdótál
(csaplyukkal, túlfolyóval)
belső mélység: 140 mm

60x39cm AR-3060
ÁR: 36 700 Ft

60x46cm AR-3060C
ÁR: 38 200 Ft

MEDFORD
Beépíthető mosdótál, 90x39cm
(csaplyukkal, túlfolyóval)
belső mélység: 140 mm

90x39cm AR-3090
ÁR: 43 550 Ft

80x46cm AR-3080C
ÁR: 40 450 Ft

RENO
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 125 mm
AR-378

ÁR: 48 260 Ft

TULSA
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 120 mm
AR-005

ÁR: 26 970 Ft
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TEXAS
Aszimmetrikus mosdótál csaplyukkal, (túlfolyóval)
belső mélység: 170 mm 
jobbos: AR-090J
balos:  AR-090B

ÁR: 43 340 Ft

DETROIT
Pultra ültethető vagy falra szerelhetó mosdótál, 
csaplyukkal
belső mélység: 135 mm
AR-177

ÁR: 41 940 Ft

HOUSTON
Mosdótál csaplyukkal, (túlfolyóval)
belső mélység: 120 mm, 
látszó magasság: 75 mm
AR-319

ÁR: 49 220 Ft

LOWELL
Dupla mosdótál (csaplyukkal, túlfolyóval)
belső mélység: 140 mm
AR-3120

ÁR: 93 410 Ft

←

JOBBOS
VÁLTOZAT
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AUSTIN
Mini kézmosó, csaplyukkal
belső mélység: 80 mm
Jobbos: AR-340
Balos:  AR-340A

ÁR: 31 030 Ft

FARGO
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység 85mm
AR-390

ÁR: 44 940 Ft

NEW YORK
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 125 mm
AR-161

ÁR: 43 340 Ft

JOBBOS
VÁLTOZAT

PLACA
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 110 mm
AR-058

ÁR: 26 970 Ft

←

←
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NOMIA
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 135 mm
AR-395

ÁR: 53 720 Ft

MADISON
Mosdótál, csaplyukkal
belső mélység: 85 mm
AR-430

ÁR: 44 830 Ft

NEW ORLEANS
Mosdótál + lefolyó, fekete, csaplyuk nélkül
belső mélység: 90 mm
AR-130

ÁR: 49 110 Ft

PHOENIX
Mosdótál + lefolyó, szürke, csaplyuk nélkül
belső mélység: 110 mm
AR-461

ÁR: 65 480 Ft
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ODESSA
Mosdótál, csaplyuk nélkül
szürke/fehér
Belső mélység: 140 mm
AR-460

ÁR: 44 940 Ft

TOLEDO
Mosdótál, csaplyuk nélkül
beige/fehér
belső mélység: 130 mm
AR-471

ÁR: 41 940 Ft

LORCA
Mosdótál, csaplyuk nélkül
belső mélység: 105 mm
AR-465

ÁR: 40 020 Ft
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NORFOLK
Mosdótál fém törölközőtartóval (túlfolyóval)
fehér, csaplyukkal
belső mélység: 130 mm
AR-381

ÁR: 48 470 Ft

TAMPA
Mosdótál fémlábbal (túlfolyóval)
fehér, csaplyukkal
belső mélység: 100 mm
AR-382W

ÁR: 91 700 Ft

PLANO
Mosdótál fém törölközőtartóval + lefolyó (túlfolyóval)
fekete, csaplyukkal
belső mélység: 130 mm
AR-404M

ÁR: 82 600 Ft
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Válaszd az eleganciát és 
minőséget!
Az elegancia és különlegesség ihlette Maryland 

öntött márvány mosdótál! Az exkluzív megjelenést 

nem csak a design, hanem az anyag és a gyártási 

technológia is kiemeli a tömegből.

Ezek a mosdótálak egy speciális öntési eljárással 

készülnek, amely magában foglalja a prémium minő-

ségű műgyantát és ásványi anyagot. Ez az innovatív 

folyamat garantálja, hogy a termék felülete és élei 

tökéletesek legyenek. 

Az öntött márvány és a solid surface anyag pórus-

mentes tulajdonsága megakadályozza a baktériumok 

megtelepedését és elszaporodását, így biztosítva a 

higiénia és könnyű tisztíthatóság szintjét. 

ÖNTÖTT MÁRVÁNY

MARYLAND
Öntött márvány mosdótál
belső mélység:  95 mm
csaplyuk nélkül
AR-615

ÁR: 98 700 Ft
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BOSTON
Mosdótál, belső mélység 90mm
AR-0017

ÁR: 65 910 Ft

MEMPHIS
Mosdótál, belső mélység 95mm 
AR-0022

ÁR: 59 070 Ft

CLEVELAND
Mosdótál, belső mélység 95mm
AR-0021

ÁR: 65 910 Ft

SEATTLE
Mosdótál (túlfolyóval)  
belső mélység 140mm
AR-0025

ÁR: 59 070 Ft

SOLID SURFACE
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MOSDÓTÁL KIEGÉSZÍTŐ

Round mosdószifon 
krómotott réz
AR-220

ÁR: 14 720 Ft

ROUND mosdószifon
matt fekete réz 
AR-220B

ÁR: 20 340 Ft

ÚJ  
ROUND mosdószifon
gun metal réz 
AR-220GM

ÁR: 21 990 Ft

Click-Clack lefolyó

Matt 
fekete:

AR-726B
ÁR: 10 450 Ft

Króm: AR-726
ÁR: 7 640 Ft

Arany: AR-726G
ÁR: 10 990 Ft

Fehér: AR-726W
ÁR: 10 450 Ft

ÚJ  
Gun metal:

AR-726GM
ÁR: 10 990 Ft

Square mosdószifon

krómozott 
réz:

AR-244
ÁR: 15 060 Ft

Arany: AR-244G
ÁR: 26 990 Ft
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Gyönyörű kidolgozású öntött márvány kád!
Luxus és tartósság az AREZZO design egyedülálló öntött márvány szabadon álló térkádjaival! 

Ezen kádak 75% zúzott dolomitból és 25% prémium műgyantából készülnek, melyek nem csak 

kifinomult megjelenést biztosítanak, hanem a termikus stabilitásnak köszönhetően, magas szintű 

kényelmet nyújtanak.

A fürdőkádban lévő víz hosszabb ideig megtartja hőmérsékletét, így maximálisan kiélvezheted 

a pihenést és a relaxációt anélkül, hogy aggódnod kellene a víz lehűlése miatt. Ezen felül a termé-

szetes eredetű összetevőknek köszönhetően rendkívül tartósak és ellenállnak a mindennapi 

sérüléseknek.

Válaszd a minőséget és stílust az AREZZO öntött márvány fürdőkádjaival, és tapasztald meg a 

fürdés új szintjét! 

KÁD
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MARYLAND

FÉNYES 
FEHÉR

KERESD A 
HOZZÁ ILLŐ 

MOSDÓT

MARYLAND
Öntött márvány térkád, fényes
Méret: 170x60x80 cm

Fényes fehér: AR-Maryland170
ÁR: 703 500 Ft

Matt fehér: AR-Maryland170WM
ÁR: 735 000 Ft
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MARYLAND

FÉNYES 
FEHÉR

KERESD A 
HOZZÁ ILLŐ 

MOSDÓT

MARYLAND
Öntött márvány térkád, fényes
Méret: 170x60x80 cm

Fényes fehér: AR-Maryland170
ÁR: 703 500 Ft

Matt fehér: AR-Maryland170WM
ÁR: 735 000 Ft
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PALMYRA

Öntött márvány térkád, fényes

Méret: 150x60x70 cm

AR-PALMYRA150

Az öntöttmárvány Palmyra figyelemre méltó előnye a termikus stabilitása – a fürdőkádban lévő 

víz hosszabb ideig tartja a hőmérsékletét. A kerámiával ellentétben a kőkompozitból készült 

fürdőkádba öntött víz tovább marad meleg. Az anyag természetes eredete miatt teljesen bizton-

ságos a mindennapi használatra és megőrzi színét.
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PALMYRA

FÉNYES 
FEHÉR

PALMYRA
Öntött márvány térkád
Méret: 150x60x70 cm 

Fényes fehér: AR-PALMYRA150
ÁR: 630 000 Ft

Matt fehér: AR-Palmyra150WM
ÁR: 703 500 Ft
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PALMYRA

FÉNYES 
FEHÉR

PALMYRA
Öntött márvány térkád
Méret: 150x60x70 cm 

Fényes fehér: AR-PALMYRA150
ÁR: 630 000 Ft

Matt fehér: AR-Palmyra150WM
ÁR: 703 500 Ft
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SILK

SILK
Szabadon álló kád matt felülettel
Méret: 170x85x57 cm, 
Anyaga: akril, matt fehér
AR-SILK170

ÁR: 475 810 Ft

MATT 
FEHÉR
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FÉNYES SILK KÁD

SILK GLOW
Szabadon álló kád fényes felülettel
Méret: 170x85x57 cm, 
Anyaga: akril, fényes fehér 
AR-GLOW170

ÁR: 475 810 Ft

FÉNYES 
FEHÉR
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FÉNYES SILK KÁD

SILK GLOW
Szabadon álló kád fényes felülettel
Méret: 170x85x57 cm, 
Anyaga: akril, fényes fehér 
AR-GLOW170

ÁR: 475 810 Ft

FÉNYES 
FEHÉR
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FLORIDA

Falhoz tehető térkád

Méret: 170x75x58 cm

AR-FLORIDA170

Falhoz tolható féltérkádak!
Úgy tűnik, hogy a térkád trend tartós, nem csupán múló divatról van szó.  A rajongás irántuk 

érthető, hiszen különleges látványt kölcsönöznek a fürdőszobának. Nagy térigényük miatt 

nem minden helyiség alkalmas az elhelyezésükre, ekkor azonban egy falhoz tolható térkáddal 

megoldhatjuk a problémát. Kínálatunkban ilyen a MANHATTAN és a FLORIDA kádunk is.  Így 

egy kisebb fürdőszobában sem kell lemondanunk arról az eleganciáról, melyet a szabadon álló 

kád látványa nyújthat.

FÉNYES 
FEHÉR
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FLORIDA

FLORIDA
Falhoz tehető térkád
Méret: 170x75x58 cm
Anyaga: akril, fényes fehér
AR-FLORIDA170

ÁR: 431 310 Ft

FÉNYES 
FEHÉR
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FLORIDA

FLORIDA
Falhoz tehető térkád
Méret: 170x75x58 cm
Anyaga: akril, fényes fehér
AR-FLORIDA170

ÁR: 431 310 Ft

FÉNYES 
FEHÉR
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MANHATTAN

Manhattan

Falhoz tehető térkád

méret: 170x79x60cm 

AR-Manhattan170

FÉNYES 
FEHÉR
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Manhattan 
Falhoz tehető térkád
méret: 170x79x60cm, 
anyaga: akril, fényes fehér 
AR-Manhattan170

ÁR: 451 090 Ft

AREZZO design fejpárna kádhoz
 + Puha
 + zselés anyagbóll készült
 + vízálló
 + antibakteriális
 + szagmentes

méret: 300x110 mm, 
anyaga: műanyag, fekete 
AR-1005

ÁR: 13 990 Ft
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Manhattan 
Falhoz tehető térkád
méret: 170x79x60cm, 
anyaga: akril, fényes fehér 
AR-Manhattan170

ÁR: 451 090 Ft

AREZZO design fejpárna kádhoz
 + Puha
 + zselés anyagbóll készült
 + vízálló
 + antibakteriális
 + szagmentes

méret: 300x110 mm, 
anyaga: műanyag, fekete 
AR-1005

ÁR: 13 990 Ft
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Design radiátorok!
Az AREZZO design törölközőszárító radiátorok tökéletes összhangban vannak a stílus és funk-

cionalitás világával, így ideális választásnak bizonyulnak bármelyik fürdőszobába. Az elegáns, 

hagyományos formájú íves kivitel és a letisztult, minimál stílusnak megfelelő szögletes profilú 

radiátor is széles választékban elérhető a kínálatunkban.

Ezek a radiátorok nem csak esztétikailag vonzóak, hanem rendkívül hatékonyak. A magas 

minőségű acél alapanyagnak köszönhetően hosszú élettartamúak és strapabíróak, így hosszú 

távon is számíthat rájuk.

RADIÁTOR
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TUBELINE

Stílusos, kényelmes megoldás kiválóan kombinálva a letisztult design- t és praktikumot is! A 

TUBELINE törölközőszárító radiátor beépíthető belső egységével diszkrét kialakítása révén 

tökéletesen illeszkedik a belső térbe, miközben helyet takarít meg. Elérhető exkluzív színeiben 

különleges eleganciát adnak bármilyen stílusú fürdőszobának- nemcsak funkcionális, hanem 

esztétikai értéket képviselve.
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TUBELINE

Stílusos, kényelmes megoldás kiválóan kombinálva a letisztult design- t és praktikumot is! A 
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esztétikai értéket képviselve.
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TUBELINE
Elektromos törölközőszárító radiátor

Gun metal (metal szürke): AR-TL45100GM
ÁR: 179 990 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-TL45100BG
ÁR: 229 990 Ft
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Az AREZZO design bővítette a törölközőszárító radiátorok sokszínűségét.

Ez az elektromos radiátor az exkluzív, egyedi kialakítás mellett két fő funkciót lát el: az egyik a töröl-

közők és akár egyéb textíliák szárítása, a másik funkció a fűtés. az AREZZO design ONYX elektro-

mos radiátorok edzett üvegből készülnek. A fűtőelem egyenletesen helyezkedik el az üveg és a test 

között.

ONYX
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Az AREZZO design bővítette a törölközőszárító radiátorok sokszínűségét.

Ez az elektromos radiátor az exkluzív, egyedi kialakítás mellett két fő funkciót lát el: az egyik a töröl-
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ONYX
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ONYX 3 BLACK ÉS WHITE
Elektromos radiátor
1200 x 470 mm
470 W teljesítmény

Matt fekete: AR-ONYX3MBMATT
ÁR: 484 000 Ft

Matt fehér: AR-ONYX3MWMATT
ÁR: 511 500 Ft

ONYX 2 BLACK ÉS WHITE
Elektromos radiátor
900 x 470 mm
350 W teljesítmény

Matt fekete: AR-ONYX2MBMATT
ÁR: 336 600 Ft

Matt fehér: AR-ONYX2MWMATT
ÁR: 354 200 Ft

ONYX 1 BLACK ÉS WHITE
Elektromos radiátor
300 x 620 mm
160 W teljesítmény

Matt fekete: AR-ONYX1MBMATT
ÁR: 198 000 Ft

Matt fehér: AR-ONYX1MWMATT
ÁR: 201 300 Ft
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Az elegáns márványmintával ellátott elektromos kőradiátorok tökéletes harmóniát teremtenek a 

modern és a klasszikus stílusok között. Az exkluzív kivitelezésű termékünk kiemeli a fürdőszobád 

egyediségét, miközben praktikus megoldást kínál a fűtésre. Felülete könnyen tisztíthatóvá teszi a 

radiátort, így mindig ragyogóan új és gondozott lesz.

Fogantyút külön válassz hozzá!

STONELINE
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modern és a klasszikus stílusok között. Az exkluzív kivitelezésű termékünk kiemeli a fürdőszobád 

egyediségét, miközben praktikus megoldást kínál a fűtésre. Felülete könnyen tisztíthatóvá teszi a 

radiátort, így mindig ragyogóan új és gondozott lesz.

Fogantyút külön válassz hozzá!

STONELINE
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STONELINE KŐHATÁSÚ TÖRÖLKÖZŐSZÁRÍTÓ RADIÁTOR
Elektromos radiátor
Anyag: Szinterezett kő
Szín: Fehér- vagy fekete márvány hatású
Méret: 300X900X30
Feszültség: 230V
Teljesítmény: 200W
Védettség: IP55
Üzemi hőmérséklet: 55-65 C

Kőhatású 
fekete:

AR-SL900300B
ÁR: 92 400 Ft

Kőhatású 
fehér:

AR-SL900300W
ÁR: 94 500 Ft

Törölkőzőtartót külön válassz hozzá!
Törölközőtartó színek: fekete, fehér, króm, arany, rosegold

STONELINE KŐHATÁSÚ TÖRÖLKÖZŐSZÁRÍTÓ RADIÁTOR
Elektromos radiátor

 + Anyag: Szinterezett kő
 + Szín: Fehér márvány hatású/Fekete márvány hatású
 + Méret: H300*W900*D30
 + Feszültség: 230V
 + Teljesítmény: 200W
 + Védettség: IP55
 + Üzemi hőmérséklet: 55-65 C

Kőhatású 
fekete:

AR-SLR900300B
ÁR: 94 500 Ft

Kőhatású 
fehér:

AR-SLR900300W
ÁR: 92 400 Ft

Törölkőzőtartót külön válassz hozzá!
Törölközőtartó színek: fekete, fehér, króm, arany, rosegold

ÚJ

ÚJ

AR-SLHB matt fekete

ÁR: 5 200 Ft

AR-SLHCR króm

ÁR: 6 300 Ft

AR-SLHG szálcsiszolt arany

ÁR: 7 900 Ft

AR-SLHRG rozé arany

ÁR: 7 900 Ft

AR-SLHW fehér

ÁR: 5 200 Ft

ÚJ ÚJ ÚJ ÚJ ÚJ
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DUO ANTRACIT ÉS DUO WHITE
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 500 mm, bekötési távolság: 470 mm

Matt antracit: 920 W teljesítmény
AR-DU12050A
ÁR: 97 800 Ft

Fényes fehér: 920 W teljesítmény
AR-DU12050W
ÁR: 90 600 Ft

HORIZONT ANTRACIT SLIM, WHITE SLIM, ARANY SLIM
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 500 mm, bekötési távolság: 50 mm

Matt antracit: 520 W teljesítmény
AR-HS12050A
ÁR: 118 400 Ft

Fényes fehér: 520 W teljesítmény
AR-HS12050W
ÁR: 108 100 Ft

ÚJ  
Matt fehér:

520 W teljesítmény
AR-HS12050MW
ÁR: 114 990 Ft

Arany: 520 W teljesítmény
AR-HS12050G
ÁR: 216 300 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
VAGY MATT 

FEHÉR

MATT 
ANTRACIT

MATT 
ANTRACIT

SZÁLCSISZOLT 
ARANY
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DUO ANTRACIT ÉS DUO WHITE
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 500 mm, bekötési távolság: 470 mm

Matt antracit: 920 W teljesítmény
AR-DU12050A
ÁR: 97 800 Ft

Fényes fehér: 920 W teljesítmény
AR-DU12050W
ÁR: 90 600 Ft

HORIZONT ANTRACIT SLIM, WHITE SLIM, ARANY SLIM
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 500 mm, bekötési távolság: 50 mm

Matt antracit: 520 W teljesítmény
AR-HS12050A
ÁR: 118 400 Ft

Fényes fehér: 520 W teljesítmény
AR-HS12050W
ÁR: 108 100 Ft

ÚJ  
Matt fehér:

520 W teljesítmény
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ÁR: 114 990 Ft
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ÁR: 216 300 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
VAGY MATT 

FEHÉR

MATT 
ANTRACIT

MATT 
ANTRACIT

SZÁLCSISZOLT 
ARANY
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FRISCO WHITE ÉS FRISCO BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 530 mm, bekötési távolság: 50 mm

Matt fekete: 559 W teljesítmény
AR-FR12050B
ÁR: 181 700 Ft

Fényes fehér: 559 W teljesítmény
AR-FR12050W
ÁR: 140 500 Ft

ROCKWALL WHITE ÉS ROCKWALL BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1140 x 500 mm, bekötési távolság: 50 mm

Matt fekete: 417 W teljesítmény
AR-RO11050B
ÁR: 132 900 Ft

Fényes fehér: 417 W teljesítmény
AR-RO11050W
ÁR: 109 800 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

SELYEM-
FÉNYŰ 
FEKETE

SELYEM-
FÉNYŰ 
FEKETE
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DIAGONAL WHITE ÉS DIAGONAL BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 500 mm, bekötési távolság: 470 mm

Fényes fehér: 471 W teljesítmény
AR-DW12050
ÁR: 109 200 Ft

Matt fekete: 494 W teljesítmény
AR-DB12050
ÁR: 117 800 Ft

CUBE WHITE ÉS CUBE BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1100 x 500 mm, bekötési távolság: 470 mm

Fényes fehér: 418 W teljesítmény
AR-CW11050
ÁR: 92 800 Ft

Matt fekete: 438 W teljesítmény
AR-CB11050
ÁR: 101 500 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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DIAGONAL WHITE ÉS DIAGONAL BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 500 mm, bekötési távolság: 470 mm

Fényes fehér: 471 W teljesítmény
AR-DW12050
ÁR: 109 200 Ft

Matt fekete: 494 W teljesítmény
AR-DB12050
ÁR: 117 800 Ft

CUBE WHITE ÉS CUBE BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1100 x 500 mm, bekötési távolság: 470 mm

Fényes fehér: 418 W teljesítmény
AR-CW11050
ÁR: 92 800 Ft

Matt fekete: 438 W teljesítmény
AR-CB11050
ÁR: 101 500 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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WHITELINE ÉS BLACKLINE
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 502 mm, bekötési távolság: 50 mm

Fényes fehér: 478 W teljesítmény
AR-WL12050
ÁR: 147 200 Ft

Matt fekete: 505 W teljesítmény
AR-BL12050
ÁR: 162 000 Ft

STEP WHITE ÉS STEP BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1000 x 500 mm
bekötési távolság: 460mm

Fényes fehér: 537 W teljesítmény
AR-SP10050W
ÁR: 94 200 Ft

Matt fekete: 537 W teljesítmény
AR-SP10050B
ÁR: 103 100 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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SMART BLACK ÉS SMART WHITE
Törölközőszárítós radiátor 
1200x500mm, bekötési távolság: 460mm
603 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-SM12050W
ÁR: 70 200 Ft

Matt fekete: AR-SM12050A
ÁR: 73 700 Ft

SMART BLACK ÉS SMART WHITE
Törölközőszárítós radiátor 
1510x550mm, bekötési távolság: 510mm
833 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-SM15055W
ÁR:  86 300 Ft

Matt fekete: AR-SM15055A
ÁR: 95 400 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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SMART BLACK ÉS SMART WHITE
Törölközőszárítós radiátor 
1200x500mm, bekötési távolság: 460mm
603 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-SM12050W
ÁR: 70 200 Ft

Matt fekete: AR-SM12050A
ÁR: 73 700 Ft

SMART BLACK ÉS SMART WHITE
Törölközőszárítós radiátor 
1510x550mm, bekötési távolság: 510mm
833 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-SM15055W
ÁR:  86 300 Ft

Matt fekete: AR-SM15055A
ÁR: 95 400 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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LINEAR WHITE ÉS LINEAR BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1250 x 500 mm, bekötési távolság: 50 mm
602 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-LR12050W
ÁR: 92 700 Ft

Matt fekete: AR-LR12050B
ÁR: 101 500 Ft

SMART ANTRACIT ÉS SMART WHITE
Törölközőszárítós radiátor 
800 x 500 mm
bekötési távolság: 460 mm
327 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-SM8050W
ÁR: 59 900 Ft

Matt fekete: AR-SM8050A
ÁR: 63 200 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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HORIZONT WHITE ÉS BLACK
Törölközőszárítós radiátor
900 x 500 mm, bekötési távolság: 50 mm
430 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-HW9050
ÁR:  99 000 Ft

Matt fekete: AR-HB9050
ÁR: 112 200 Ft

HORIZONT WHITE ÉS BLACK
Törölközőszárítós radiátor
1355x550mm, bekötési távolság: 50mm
735 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-HW13555
ÁR: 119 300 Ft

Matt fekete: AR-HB13555
ÁR: 131 900 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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HORIZONT WHITE ÉS BLACK
Törölközőszárítós radiátor
900 x 500 mm, bekötési távolság: 50 mm
430 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-HW9050
ÁR:  99 000 Ft

Matt fekete: AR-HB9050
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Törölközőszárítós radiátor
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FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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FLAT WHITE ÉS BLACK
Törölközőszárítós radiátor
800x500mm, bekötési távolság: 440mm
466 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-FW8050
ÁR: 70 400 Ft

Matt fekete: AR-FB8050
ÁR: 75 800 Ft

FLAT WHITE ÉS BLACK
Törölközőszárítós radiátor
1500x500mm, bekötési távolság: 440mm
887 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-FW15050
ÁR: 100 800 Ft

Matt fekete: AR-FB15050
ÁR: 110 500 Ft

FÉNYES 
FEHÉR

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE

MATT 
FEKETE
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MOON WHITE, BLACK, CHROME
Törölközőszárítós radiátor
1200X500mm, bekötési távolság: 450mm
682 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-M12050W
ÁR: 90 900 Ft
682 W teljesítmény

Matt fekete: AR-M12050A
ÁR: 97 900 Ft
682 W teljesítmény

Króm: AR-M12050CR
ÁR: 137 100 Ft
470 W teljesítmény

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE KRÓM
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MOON WHITE, BLACK, CHROME
Törölközőszárítós radiátor
1200X500mm, bekötési távolság: 450mm
682 W teljesítmény

Fényes fehér: AR-M12050W
ÁR: 90 900 Ft
682 W teljesítmény

Matt fekete: AR-M12050A
ÁR: 97 900 Ft
682 W teljesítmény

Króm: AR-M12050CR
ÁR: 137 100 Ft
470 W teljesítmény

FÉNYES 
FEHÉR

MATT 
FEKETE KRÓM
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CUBE CHROME
Törölközőszárítós radiátor 
1200 x 500 mm
bekötési távolság: 460mm
347 W teljesítmény
AR-CCR12050

ÁR: 128 300 Ft

TUBE CHROME ÉS BLACK
Törölközőszárítós radiátor 
1200x600mm, bekötési távolság: 80mm

Króm: AR-TCR12060
ÁR: 151 100 Ft
346 W teljesítmény

Matt fekete: AR-TB12060
ÁR: 93 500 Ft
403 W teljesítmény

MATT 
FEKETEKRÓM

KRÓM
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FŰTŐPATRON
Teljesítmény 300 /400/600 watt
Thermosztáttal négy fokozatban állítható a víz 
hőmérséklete.
Érintésvédelem:IP X4
Csatlakozó méret 1/2”

FEHÉR 
AR-VT300W
AR-VT400W
AR-VT600W

ÁR: 34 100 Ft

FEKETE
AR-VT300B
AR-VT400B
AR-VT600B

ÁR: 39 800 Ft

KRÓM
AR-VT300C
AR-VT400C

ÁR: 42 600 Ft

FIX FŰTŐPATRON
Teljesítmény 300 /400/600 watt
Thermosztáttal négy fokozatban állítható a víz 
hőmérséklete.
Érintésvédelem:IP X4
Csatlakozó méret 1/2”

FEHÉR 
AR-VT300WFIX
AR-VT400WFIX
AR-VT600WFIX

ÁR: 35 100 Ft

FEKETE
AR-VT300BFIX
AR-VT400BFIX
AR-VT600BFIX

ÁR: 39 800 Ft

KRÓM
AR-VT300CFIX
AR-VT400CFIX

ÁR: 42 600 Ft
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FŰTŐPATRON
Teljesítmény 300 /400/600 watt
Thermosztáttal négy fokozatban állítható a víz 
hőmérséklete.
Érintésvédelem:IP X4
Csatlakozó méret 1/2”

FEHÉR 
AR-VT300W
AR-VT400W
AR-VT600W

ÁR: 34 100 Ft

FEKETE
AR-VT300B
AR-VT400B
AR-VT600B

ÁR: 39 800 Ft

KRÓM
AR-VT300C
AR-VT400C

ÁR: 42 600 Ft

FIX FŰTŐPATRON
Teljesítmény 300 /400/600 watt
Thermosztáttal négy fokozatban állítható a víz 
hőmérséklete.
Érintésvédelem:IP X4
Csatlakozó méret 1/2”

FEHÉR 
AR-VT300WFIX
AR-VT400WFIX
AR-VT600WFIX

ÁR: 35 100 Ft

FEKETE
AR-VT300BFIX
AR-VT400BFIX
AR-VT600BFIX

ÁR: 39 800 Ft

KRÓM
AR-VT300CFIX
AR-VT400CFIX

ÁR: 42 600 Ft
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FŰTŐPATRON
Teljesítmény 600 watt
Thermosztáttal a víz hőmérséklete állítható: 10-
65 C között
Súly: 485 g
Érintésvédelem:IP 24
Csatlakozó méret 1/2”

FEHÉR
AR-RD10W

ÁR: 27 200 Ft

FEKETE
AR-RD10B

ÁR: 31 100 Ft

Radiátor szelepek
Elérhető színek: fekete, fehér és króm
részletesen a szelepekről a weboldalunkon tájékozódhatsz.

RADIÁTOR SZELEPEK

radiátor bekötés típusa radiátor bekötési távolsága:  
50mm

radiátor bekötési távolsága: 
80mm

radiátor bekötési távolsága: 
440mm-től (min. 200mm)

Központi fűtésrendszerre Duopex Cornerpex Cornerpex

Kombinált (fűtésrendszerre + patron) Variopex Variopex Variopex / Spearpex
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TÜKÖR

Magabiztos, kiszámítható és a fürdőszobádba tökéletesen illeszkedő. Az AREZZO design 

LED okos tükrei nem párásodnak, a kedvenc zenédre lazulhatsz el egy fárasztó nap után és 

a kiváló fényerejét mérsékelve, csodálatos hangulatvilágítást is varázsolhatsz. Nem csoda, hogy 

mindenki imádná, ha fürdőszobája egyik alapdarabja lenne. Egyes LED okos tükrökhöz, világító 

kozmetikai kis tükör is társul, melyet ha kedved tartja magaddal vihetsz bárhova.
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TÜKÖR

Magabiztos, kiszámítható és a fürdőszobádba tökéletesen illeszkedő. Az AREZZO design 

LED okos tükrei nem párásodnak, a kedvenc zenédre lazulhatsz el egy fárasztó nap után és 

a kiváló fényerejét mérsékelve, csodálatos hangulatvilágítást is varázsolhatsz. Nem csoda, hogy 

mindenki imádná, ha fürdőszobája egyik alapdarabja lenne. Egyes LED okos tükrökhöz, világító 

kozmetikai kis tükör is társul, melyet ha kedved tartja magaddal vihetsz bárhova.
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Arezzo Design LED tükör 
 + Világító polc 
 + 2 db bluetooth hangszóróval 
 + állítható fényerővel
 + páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 600x800 mm
Led világítás teljesítménye 26W
Fényerősség: 780 lm
Melegfényű (3000K)
*
AR-6080

ÁR: 108 800 Ft

Arezzo Design LED tükör 
 + Világító polc
 + 2 db bluetooth hangszóróval
 + állítható fényerővel
 + páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 1000x800 mm
Led világítás teljesítménye 30W
Fényerősség: 900 lm
Melegfényű (3000K)
*
AR-10080

ÁR: 153 500 Ft

*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.
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*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.

Arezzo Design LED tükör 
 + Világító polc
 + hordozható kozmetikai tükör ötszörös nagyítással
 + 2 db bluetooth hangszóróval
 + állítható fényerővel
 + páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 1000x800 mm
Led világítás teljesítménye 30W
Fényerősség: 900 lm
Melegfényű (3000K)
*
AR-10080KT

ÁR: 190 400 Ft

Arezzo Design LED tükör 
 + Világító polc
 + hordozható kozmetikai tükör ötszörös nagyítással
 + 2 db bluetooth hangszóróval,
 + állítható fényerővel
 + páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 600x800 mm
Led világítás teljesítménye 26W
Fényerősség: 780 lm
Melegfényű (3000K)
*
AR-6080KT

ÁR: 143 800 Ft
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*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.

Arezzo Design LED tükör 
 + Világító polc
 + hordozható kozmetikai tükör ötszörös nagyítással
 + 2 db bluetooth hangszóróval
 + állítható fényerővel
 + páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 1000x800 mm
Led világítás teljesítménye 30W
Fényerősség: 900 lm
Melegfényű (3000K)
*
AR-10080KT

ÁR: 190 400 Ft

Arezzo Design LED tükör 
 + Világító polc
 + hordozható kozmetikai tükör ötszörös nagyítással
 + 2 db bluetooth hangszóróval,
 + állítható fényerővel
 + páramentesítő funkcióval ellátva

Méret: 600x800 mm
Led világítás teljesítménye 26W
Fényerősség: 780 lm
Melegfényű (3000K)
*
AR-6080KT

ÁR: 143 800 Ft
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Arezzo Design LED tükör kerek
 + Világító tükör
 + 2 db bluetooth hangszóróval,
 + állítható fényerővel
 + páramentesítő funkcióval ellátva

Átmérő: 1000 mm
Led világítás teljesítménye 24W
Fényerősség: 720 lm
Melegfényű (3000K)
*
AR-3052

ÁR: 147 100 Ft

Arezzo Design LED tükör kerek
 + Világító tükör
 + 2 db bluetooth hangszóróval,
 + állítható fényerővel
 + páramentesítő funkcióval ellátva

Átmérő: 800 mm
Led világítás teljesítménye 18W
Fényerősség: 540 lm
Melegfényű (3000K)
*
AR-3051

ÁR: 114 300 Ft

*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.
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*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.

AREZZO design LED tükör 60x70
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 60 cm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
közvetlenül a hálózatra kell rákötni
*
AR-2012

ÁR: 46 990 Ft

AREZZO design LED tükör 100x70
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 1000x700 mm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
közvetlenül a hálózatra kell rákötni*

AR-2011

ÁR: 48 990 Ft

ÚJ

ÚJ
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*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.

AREZZO design LED tükör 60x70
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 60 cm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
közvetlenül a hálózatra kell rákötni
*
AR-2012

ÁR: 46 990 Ft

AREZZO design LED tükör 100x70
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 1000x700 mm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
közvetlenül a hálózatra kell rákötni*

AR-2011

ÁR: 48 990 Ft

ÚJ

ÚJ
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*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.

AREZZO design LED tükör 55x80
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 60 cm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
közvetlenül a hálózatra kell rákötni
*
AR-M3090

ÁR: 76 990 Ft

AREZZO design LED tükör 100x70
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 1000x700 mm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
közvetlenül a hálózatra kell rákötni*

AR-3017

ÁR: 61 990 Ft

ÚJ

ÚJ
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AREZZO design LED ovális okos tükör 
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 400x900 mm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
szálcsiszolt arany színű aluminium keret
közvetlenül a hálózatra kell rákötni
*

Arany keret: AR-3056
ÁR: 98 700 Ft

Fekete keret: AR-3056BL
ÁR: 93 990 Ft

*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.

AREZZO design LED tükör 120x80
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 120x80 cm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
közvetlenül a hálózatra kell rákötni
*
AR-M3091

ÁR: 115 990 Ft

ÚJ

ÚJ
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AREZZO design LED ovális okos tükör 
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 400x900 mm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
szálcsiszolt arany színű aluminium keret
közvetlenül a hálózatra kell rákötni
*

Arany keret: AR-3056
ÁR: 98 700 Ft

Fekete keret: AR-3056BL
ÁR: 93 990 Ft

*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.

AREZZO design LED tükör 120x80
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

Méret: 120x80 cm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
közvetlenül a hálózatra kell rákötni
*
AR-M3091

ÁR: 115 990 Ft

ÚJ

ÚJ
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AREZZO DESIGN LED TÜKÖR 
 + állítható fényerő
 + páramentesítő funkció,
 + óra vagy hőmérséklet kijelzés

Méret: 600x700 mm
Led világítás teljesítménye 30W
Melegfényű (3000K)
*
AR-6070

ÁR: 103 800 Ft

*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.
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AREZZO DESIGN LED TÜKÖR KEREK
LED okostükör

 + beépített óra vagy hőmérséklet kijelzés
 + állítható fényerővel
 + automatikus párátlanító funkció

átmérő: 1000 mm
meleg fényű: 3000 kelvin
*
AR-3054

ÁR: 147 100 Ft

AREZZO DESIGN LED TÜKÖR KEREK
LED okostükör

 + beépített óra vagy hőmérséklet kijelzés
 + állítható fényerővel
 + automatikus párátlanító funkció

átmérő: 800 mm
meleg fényű: 3000 kelvin
*
AR-3053

ÁR: 114 300 Ft

*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel teljesen áramtalanítani 
lehet a készüléket.
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AREZZO DESIGN LED TÜKÖR KEREK
LED okostükör

 + beépített óra vagy hőmérséklet kijelzés
 + állítható fényerővel
 + automatikus párátlanító funkció

átmérő: 1000 mm
meleg fényű: 3000 kelvin
*
AR-3054

ÁR: 147 100 Ft

AREZZO DESIGN LED TÜKÖR KEREK
LED okostükör

 + beépített óra vagy hőmérséklet kijelzés
 + állítható fényerővel
 + automatikus párátlanító funkció

átmérő: 800 mm
meleg fényű: 3000 kelvin
*
AR-3053

ÁR: 114 300 Ft

*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel teljesen áramtalanítani 
lehet a készüléket.
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AREZZO design LED kozmetikai tükör kerek
 + 5x nagyítással
 + Változtatható színhőmérséklet (hideg-meleg)
 + Fix falra szerelhető

Méret: 470x215x23 mm
*

Króm: AR-QL5011C
ÁR: 42 000 Ft

Fekete: AR-QL5011B
ÁR: 47 200 Ft

*Javasolt egy külön kapcsoló beiktatása, amivel 
teljesen áramtalanítani lehet a készüléket.

AREZZO design LED okos tükör 60 cm-es kerek
 + állítható fényerő
 + automatikus párátlanító funkció
 + 2 év garancia

átmérő: 60 cm
változtatható színhőmérséklet: 3000K-6500K
szálcsiszolt arany színű aluminium keret
közvetlenül a hálózatra kell rákötni
*
AR-3055

ÁR: 68 200 Ft

ÚJ

5X

5X
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MONO FÜRDŐSZOBAI 
KIEGÉSZÍTŐK

Az ÚJ MONO kollekció rozsdamentes acél kiegészítőit, négy különböző színben kínáljuk! Ahhoz, 

hogy otthonod valóban a nyugalom és kényelem szigetévé váljon, a fürdőszobádnak is élettel 

telinek kell lennie. Minden apró részlet számít, különösen ebben a privát térben. Az AREZZO de-

sign MONO kiegészítői nemcsak stílusosak és tartósak, hanem olyan komfortot is biztosítanak, 

amely segít, hogy minden napod energikusan induljon.
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MONO FÜRDŐSZOBAI 
KIEGÉSZÍTŐK

Az ÚJ MONO kollekció rozsdamentes acél kiegészítőit, négy különböző színben kínáljuk! Ahhoz, 

hogy otthonod valóban a nyugalom és kényelem szigetévé váljon, a fürdőszobádnak is élettel 

telinek kell lennie. Minden apró részlet számít, különösen ebben a privát térben. Az AREZZO de-

sign MONO kiegészítői nemcsak stílusosak és tartósak, hanem olyan komfortot is biztosítanak, 

amely segít, hogy minden napod energikusan induljon.
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Fogas
Fekete: AR-120011B

ÁR: 6 150 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-120011BG

ÁR: 6 850 Ft

Króm: AR-120011C

ÁR: 5 490 Ft

Gun metal: AR-120011GM

ÁR: 7 100 Ft

Üveg pohár tartó
Fekete: AR-120131B

ÁR: 12 500 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-120131BG

ÁR: 14 000 Ft

Króm: AR-120131C

ÁR: 11 500 Ft

Gun metal: AR-120131GM

ÁR: 14 500 Ft

WC papír tartó
Fekete: AR-120141B

ÁR: 10 600 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-120141BG

ÁR: 12 300 Ft

Króm: AR-120141C

ÁR: 10 300 Ft

Gun metal: AR-120141GM

ÁR: 12 900 Ft

Törölközőtartó
Fekete: AR-120150B

ÁR: 13 300 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-120150BG

ÁR: 14 900 Ft

Króm: AR-120150C

ÁR: 12 500 Ft

Gun metal: AR-120150GM

ÁR: 15 500 Ft

Folyékony szappantartó
Fekete: AR-120039B

ÁR: 19 500 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-120039BG

ÁR: 22 300 Ft

Króm: AR-120039C

ÁR: 17 900 Ft

Gun metal: AR-120039GM

ÁR: 23 200 Ft

Szappantartó
Fekete: AR-120021B

ÁR: 12 500 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-120021BG

ÁR: 13 500 Ft

Króm: AR-120021C

ÁR: 11 500 Ft

Gun metal: AR-120021GM

ÁR: 14 500 Ft

WC kefe tartó
Fekete: AR-120061B

ÁR: 17 500 Ft

Szálcsiszolt arany: AR-120061BG

ÁR: 19 800 Ft

Króm: AR-120061C

ÁR: 16 300 Ft

Gun metal: AR-120061GM

ÁR: 20 500 Ft
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3L / 4,5 L öblítés.

4L / 6 L öblítés.

Hátsó kifolyású, átalakítócsővel alsó 
kifolyásúvá alakítható
(a doboz tartalmazza az átalakítót).

Beépíthető.

QuickRelease gyorsan eltávolítható 
WC-tető a könnyű tisztíthatóságért.

Falra szerelhető.

Pultra szerelhető.

Javasolt a falhoz közel tolni!

Rimless: Perem nélküli WC-öblítés.

Tartalmazza a speciális  
rejtett rögzítést.

SoftClose lassú záródású WC-tető.

WaterMark víztakarékos öblítés.

Központi rendszerre köthető és elekt-
romos fűtőpatronnal is kombinálható.Okos - smart - termék!

Jelmagyarázat

Water Mark

←

RIMLESS

EASY4L 6L

3L 4.5L
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3L / 4,5 L öblítés.

4L / 6 L öblítés.

Hátsó kifolyású, átalakítócsővel alsó 
kifolyásúvá alakítható
(a doboz tartalmazza az átalakítót).

Beépíthető.

QuickRelease gyorsan eltávolítható 
WC-tető a könnyű tisztíthatóságért.

Falra szerelhető.

Pultra szerelhető.

Javasolt a falhoz közel tolni!

Rimless: Perem nélküli WC-öblítés.

Tartalmazza a speciális  
rejtett rögzítést.

SoftClose lassú záródású WC-tető.

WaterMark víztakarékos öblítés.

Központi rendszerre köthető és elekt-
romos fűtőpatronnal is kombinálható.Okos - smart - termék!

Jelmagyarázat

Water Mark

←

RIMLESS

EASY4L 6L

3L 4.5L
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Az AREZZO design a magas minőségű és stílusos fürdőszobai megoldások specialistája, így büszkén 

szolgálja ki azokat a vásárlókat, akik igényes és modern fürdőszoba tervezésre vágynak. Az AREZZO 

több, mint 300 megbízható viszonteladó partnerrel működik együtt, biztosítva ezzel a széles körű elér-

hetőséget az érdeklődőknek.

Folyamatosan arra törekszünk, hogy ügyfeleink elvárásainak megfelelően fejlesszük és bővítsük termék-

palettánkat. Számunkra a részletek fontosak és kiemelt figyelmet szentelünk annak, hogy vásárlóink 

számára a szaniterek tisztítása és karbantartása is könnyű és problémamentes legyen.

Portfóliónk a minimalista formavilág jegyében született, de nyitottak vagyunk a romantikus, klasszikus 

stílusra, valamint a letisztult skandináv vonalra is. Mottónk pedig egyszerű és egyértelmű: „Fürdőszoba, 

kompromisszumok nélkül.” Minden termékünk mögött ez az elkötelezettség áll, hogy ügyfeleink elége-

dettek legyenek és olyan fürdőszobában lehessenek, amely teljes mértékben kifejezi egyedi stílusukat 

és igényeiket.

Szeretettel invitáljuk vásárlóinkat arra, hogy velünk együtt álmodják meg és valósítsák meg a számukra 

legmegfelelőbb fürdőszobai enteriőröket. Az AREZZO design csapatával a luxus és funkcionalitás ötvö-

zése valósággá válik a fürdőszobákban.

Több, mint 300 
viszonteladó

arezzodesign.hu

Garancia

2
ÉV GARANCIA

5
ÉV GARANCIA

12
ÉV GARANCIA

 + Wc és bidé

 + Porcelán / kerámia mosdó

 + Solid Surface mosdó

 + Lefolyó és szifon

 + Szelep és fűtőpatron

 + Tükör

 + Esőztetők

 + Zuhanypanel

 + Öntött márvány mosdó

 + Kád

 + Radiátor

 + Csaptelep

 + Fürdőszobai kiegészítők

 + Zuhanyfolyóka 
(műanyag alkatrészekre 5 év)
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Az Ön szakkereskedője:

Az AREZZO design Kft. fenntartja magának a  jogot, hogy a  műszaki paramétereket megváltoztassa.Az esetleges nyomdai hibákért 
felelősséget nem vállalunk. 

Az árak 2024. április 1-től visszavonásig érvényesek. A feltüntetett árak tartalmazzák a 27%-os áfát. Az árváltoztatás jogát fenntartjuk.

Telefon: + 36 1 379 8892 I +36 30 136 8920

Cím: 1094 Budapest, Bokréta utca 21. Fsz 1. üzlet

Nyitvatartás: Hétfőtől - Péntekig 9-17:30

E-mail: bemutatoterem@arezzodesign.hu

Honlap: www.arezzodesign.hu

Facebook: facebook.com/arezzodesign.hu

Instagram: instagram.com/arezzo_design
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KISS GERGELY
Háromszoros olimpiai bajnok 
magyar vízilabdázó


